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Les éditions Le Coudrier 
 

Les collections du Coudrier ... 

Les éditions regroupent 3 collections : 

« CCCooouuudddrrriiieeerrr    »  

correspond au tirage courant 

« CCCooouuudddrrraaaiiieee  »  

accueille des récits dans lesquels la poésie trouve sa place, 

bien qu’elle ne soit pas au cœur de la démarche des auteurs. 

 

Les livres de Coudrier et Coudraie ont un 

format de 14 cm/20 cm et sont imprimés sur 

Biotop 120 gr. Ils sont quasiment tous 

illustrés sur papier Canson  

« SSSooorrrtttiiilllèèègggeeesss  »  

regroupe des livres d’artistes et des tirages de tête. 

Cette dernière collection est l’expression des affinités 

électives de l’éditrice avec le texte, sa lecture personnelle du 

livre à travers son objet.  

 

L’esprit du Coudrier ... 

Le bois dont les sourciers font leur baguette est éponyme et emblème des éditions Le 

Coudrier. Leur fondatrice, directrice et cheville ouvrière, Joëlle Billy, tire de ses origines 

bretonnes le goût de mêler réalité rêvée et rêve devenu réalité.  

La personnalité, le regard et le souffle des poètes sont primordiaux au Coudrier, c’est 

pourquoi l’éditrice s’attache à individualiser les recueils en apportant un soin tout 

particulier aux illustrations, ainsi qu’au choix de la police et de la mise en page.  

 

Le catalogue du Coudrier, 63 titres, 40 auteurs différents, se flatte d’accueillir sans 

discrimination des poètes parmi les plus confirmés (Aubevert, Bielecki, Bonhomme, 

Derèse, Leuckx, Lincken …) et des débutants prometteurs. 



Le quotidien du Coudrier ... 

 

Les éditions Le Coudrier font partie d’Espace Livres & Création depuis 2005 et sont 

présentes dans différents salons et marchés tant en Belgique qu’en France, s’efforçant 

ainsi d’assurer la meilleure diffusion possible à leurs auteurs.  

2011, qui marqua l’anniversaire des 10 ans du Coudrier, fut aussi l’occasion d’un nouvel 

élan à travers un spectacle pluridisciplinaire intitulé « Les Utilités du Rêve », où le texte, 

l’image et la musique se font écho pour nous faire vibrer sous leurs charmes complices.  

Ce spectacle fut présenté pour la première fois au Centre Wallonie-Bruxelles à Paris en 

mars 2011. 



Collection Le Coudrier  

 

AUBEVERT Jean-Michel 

 Les Enchantements – 2001       12 € 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 Abracadabra ! –2001        12 € 

 Notre Patrie des Schizophrènes – 2004     12 € 

 Bestiaire Ornithorynque – 2005      15 € 

  Préface de Jacques Izoard 

  Illustrations de Philippe Lemaire 

 Chemin du Dernier Vivant – 2006      12 € 

  Préface de Béatrice Libert 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 Venir au jour – 2008        12 € 

  Préface d’Anne-Marie Derèse 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 Les Utilités du Rêve – 2011       20 € 

  Illustrations de Catherine Berael      

 De Lanterne et d’Améthyste – 2011     14 € 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 

BEN ARES/ DECUYPER Colette       

 Entre deux eaux – 2007        13 € 

  Préface de David Besschops 

  Illustrations de James 



BENMERAD  Djamal 

 Abrasion – 2006         12 € 

  Préface d’Abdelmadjid Kaouah 

  Illustrations d’Ali Silem 

 Chants d'exil – 2007        12 € 

  Préface d’Henri Alleg 

  Illustrations d’Ali Silem 

 

BIELECKI Isabelle 

 Le Labyrinthe de papier – 2010      12 € 

  Préface de Piet Lincken 

  Illustrations de Laurence Léonard et Jean-Yves Gerday 

 Les Jalousies d’Aphrodite – 2011      14 € 

  Préface d’Anne-Marie Derèse 

  Postface de Claire Angelini 

  Illustrations de Michèle Grosjean 

 Les steppes rouges – 2012       16 € 

  Préface d’Aude Merlin  

  Illustrations de Roger Dewint 

 



BONHOMME Anne : 

 Ici, Là-bas  – 2008         12 € 

  Préface d’Anne-Marie Derèse 

  Illustrations de l’auteur 

 Exercices – 2011          12 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Cathy Devylder 

 Archives – 2013         15 € 

  Préface de Piet Lincken 

  Illustrations de Simonne Devylder 

 

DANCOT Pierre 

 Le Cortège des Crânes Sourds – 2004     12 € 

  Illustrations de Rem 

 

DECOURT Guillaume 

 Le chef-d’oeuvre sur la tempe – 2013     16 € 

  Préface d’Arnaud Talhouarn 

  Illustrations de Cathy Garcia 

 

 



DELCOR Luc 

 Le Soleil Rugira – 2006        15 € 

  Illustrations de Rem 

 Poema – 2013         16 € 

  Illustrations de l’auteur 

 

DERESE Anne-Marie 

 Qu’importe si le sol est rouge – 2008     14 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 Femme abyssale –2012        18 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Sonia Préat 

 

DEMARCHE Sébastien 

 L’horizon pour seul visage – 2011      12 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de l’auteur 

 

DIDIER Jean-Jacques 

 La Chair du Voyage – 2006       15 € 

  Illustrations de Christine Bentley 

 De  grands pas noirs dans les miracles – 2011    14 € 

  Préface de Christian Marcipont 

  Illustrations de Christine Bentley 



DONNAY Claude 

 Retour sur printemps – 2010       14 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 

DUCOBU Michel 

 L’île élue – 2006         14 € 

  Illustrations de Jean-Marie Goffin 

 

FABLE Isabelle 

 Femmes en souffrance – 2009       12 € 

  Préfaces de Marie Nicolaï et de Michel Ducobu 

  Illustrations d’Olivier Fable 

 

FEYAERTS Pascal 

 L’Amour en Lettre Capitale – 2012      14 € 

  Préface de Louis Mathoux 

  Illustrations de Fred Van Campenhout et de Véronique Laurent 

 

FRANÇOIS Rose-Marie 

 Une Ballade de Carnaval – 2007      15 € 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 

HENRARD Agnès/LEGAZ Bernard 

 A petits souffles, voix levées – 2012      14 € 

  Postface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Kikie Crèvecoeur 



LEUCKX Philippe 

 La Rue Pavée – 2006        10 € 

 Rome, rumeurs nomades – 2008      12 € 

  Illustrations de l’auteur 

 Selon le fleuve et la lumière – 2010       14 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de l’auteur 

 D’enfance – 2012         14 € 

  Préface d’Anne-Marie Derèse 

  Illustrations de l’auteur 

 

LINCKEN Piet 

 J’ai cru voir un dieu – 2010       12 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 Les bosquets noirs – 2013       16 € 

  Illustrations de Catherine Berael 

 



MASSAUT Dominique 

 Lymphéas – 2011          14 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Jean-Paul Laixhay 

 

MENARD  Emmanuelle 

 Impressions New-Yorkaises  – 2012      15 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de l’auteur 

 

RAMBOUR Jean-Louis 

 Pour la Fête de la Dédicace – 2002      9 € 

 

REM 

 Sainte Méduse Tête-bêche – 2005      12 € 

  Illustrations de l’auteur 

 

RUWET Claire 

 Mon présent est ailleurs – 2009      12 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Vincent Meessen 

 

SAUTIER  Tristan 

 Killed by Death – 2013        16 € 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 



SERGOÏ Timotéo 

 Les Mots, le Miel et Mille fois l’Or  – 2008    12 € 

 

SIAUDEAU Guillaume 

 La nuit se bat sans nous – 2011      14 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Samuel Picas 

 

SIMAL  Nadine 

 Lumière amarante – 2011       12 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 

STORM Anne-Marie 

 Estampes  – 2008         18 € 

  Illustrations de Paul Claessens 

 

TORLINI  Yannick 

 Paysages du corps duel – 2013      16 € 

  Illustrations de Catherine Berael 

 

WAUTERS Antoine 

 La Bouche en Quatre – 2008       13 € 

  Préface de Ben Arès 

  Illustrations de Thomas Dejeammes 



WAUTIER Véronique 

 Chacun de nous est une foule – 2003       9 € 

 Là où sont les oiseaux – 2013       15 € 

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de Pierre Mainguet 

 

 

 

WILWERTH Anne-Marielle 

 Sources de sel  – 2007        12 € 

  Illustrations de Christian Rolet 



CCCooolllllleeeccctttiiiooonnn   SSSooorrrtttiiilllèèègggeeesss    

 

Les Sortilèges sont, comme il se doit, très individualisés. Certains sont des tirages de 

tête, d’autres n’existent que dans cette collection. Bien qu’ayant une dimension d’objet, ils 

sont avant tout des livres. 

 

AUBEVERT Jean-Michel 

 Cette Eau si Claire – 2005       17 € 

  60 exemplaires imprimés sur papier japonais 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

  Epuisé 

 

 

 

 Chairs de peau – 2007        35 € 

  Impression sur papier japonais 

  Illustrations de Joëlle Aubevert 

 



 Chemin du Dernier Vivant – 2006     100 € 

  Couverture cartonnée. Les textes sont imprimés sur papier japonnais et 

  rehaussés de lettrines peintes à l’acrylique. Le livre contient 3 illustrations 

  couleur en format A4, sur papier Canson. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Venir au jour – 2008        90 € 

  Couverture en papier artisanal embossé, découpé et peint. Les textes sont 

  imprimés sur papier japonais et rehaussés de lettrines peintes. 

 

 



 Les Utilités du Rêve – 2011      200 € 

  20 exemplaires uniques signés, présentés sous coffret vitré et comprenant 

  un dessin original de Catherine Berael, un texte manuscrit par l’auteur et un 

  extrait de la partition pour piano « il fraiera avec les oiseaux »composée par 

  Piet Lincken en regard du texte. Les couvertures sont réalisées en papier 

  Arche et travaillées avec de la feuille de mûrier et de l’acrylique. Elles sont 

  augmentées d’un cristal de roche et d’une pierre semi-précieuse. Chaque 

  couverture est donc une pièce unique. 

 

 

 

 De Lanterne et d’Améthyste – 2011     45 € 

  22 exemplaires formats carrés, signés, comprenant une série de 4 photos 

  numérotées de Joëlle Aubevert. 

 

 



BIELECKI Isabelle 

 Les Jalousies d’Aphrodite – 2011      45 € 

  22 exemplaires format carré 21 cm/21 cm, signés et numérotés.  

  Epuisé 

 

BLAYLOCK Miriam 

 Le Maître des Plaisirs –2005       24 € 

  Illustrations de Victor Sanchez 

  Epuisé 

 

BONHOMME Anne : 

 Ici, Là-bas  – 2008         90 € 

  20 exemplaires imprimés sur papier japonais et comprenant un texte  

  manuscrit par l’auteur. 

 

DERESE Anne-Marie 

 Qu’importe si le sol est rouge – 2008     70 € 

  20 exemplaires imprimés sur papier japonais 

 

 

 



LINCKEN Piet 

 J’ai cru voir un dieu – 2010      150 € 

  20 exemplaires uniques comprenant une partition musicale de Piet Lincken 

  et une série de 4 photographies numérotées de Joëlle Aubevert 

 

 

 

KOBER Jacques 

 Miracolo Maritée – 2009       17 € 

 

LITT Vincent 

 Nahn – 2011          20 € 

  Illustrations de Bernadette Kluyskens 

 

WILWERTH Anne-Marielle 

 Sources de sel  – 2007        45 € 

  Illustrations de Christian Rolet 



Collection Coudraie  

 

BERAEL Catherine 

 L’oubli n’a pas suffi à effacer les pas – 2012    15 €

  Préface de Jean-Michel Aubevert 

  Illustrations de l’auteur 

 

BERTRAND  Eugène et Laurence 

 D’amour et de cancer – 2010        20 € 

  Illustrations Laurence Bertrand 

 

BESSCHOPS David 

 Carmen – 2006         15 €

  Illustrations de Christoph Bruneel 

 

BOUTTÉE Agnès : 

 Le Mur du Son-Je – 2010       12 € 

  Illustrations de Hervé Fléchais 

 

DYALI Gomez 

 Gifler d’amour – 2012        14 € 

  Préface de Bernard Noël 

  Illustrations de Roland Eyquem 

 

TANASE Iulian 

 Aimétaphysique – 2010        18 € 

  Traduction française de Valentina Butoescu 

  Illustrations de Dan Stanciu 


